

# 利西昌斯克易手意味着什么?

**新华社消息** 据俄罗斯国防部7月3日消息,俄国防部长绍伊古当日表示,俄军已完全控制卢甘斯克地区。当晚,乌克兰武装部队总参谋部在社交媒体发文称,乌军被迫撤出卢甘斯克的利西昌斯克市。

分析人士指出,完全控制卢甘斯克后,俄军可集中力量向顿涅茨克地区推进,以完成俄特别军事行动第二阶段目标。另一方面,美国及其盟友正继续加大对乌政治军事支持力度,没有劝和促谈意愿,因此,俄乌和谈短期内恐无法恢复。

## 重要意义

5月下旬结束在乌南部战略重

镇马里乌波尔的军事行动后,腾出大量兵力的俄军与顿巴斯地区民间武装完成整编合并,集中力量推进在卢甘斯克地区的行动。

6月25日,俄国防部宣布控制卢甘斯克重要城市北顿涅茨克。绍伊古7月3日向俄总统普京汇报说,得益于成功的战斗行动,俄军和卢甘斯克武装力量已完全控制利西昌斯克市及其周边居民点。至此,俄军已“解放”卢甘斯克地区。

俄《国防》杂志主编伊戈尔·科罗琴科表示,完成对利西昌斯克的控制具有重要战术意义,有利于俄军集中力量推进在顿涅茨克方向的行动,实现俄特别军事行动第二阶段目标。同时,由于北顿涅茨克市和利西昌斯克市是乌军重要集

中地和防御中心,取得控制权将助力俄方提升军队士气、争取到更多国内民众支持。

俄罗斯独联体国家研究所副所长弗拉基米尔·扎里欣说,俄军完全控制卢甘斯克使得乌克兰政府无法隐瞒前线的真实情况,这或将导致乌军整体士气低落,甚至可能还会影响西方对乌的武器供应力度。

## 和谈难期

对于俄军下一步军事行动方向,俄军事观察员米哈伊尔·霍达列诺克认为,俄军或将集中力量进攻顿涅茨克地区的克拉马托尔斯克市和斯拉维扬斯克市。

这两座城市位于顿涅茨克北部,是重要工业中心,拥有发达的机械制造业,也是高加索至波罗的海物流走廊上的重要交通枢纽。乌克兰危机升级后,这里成为乌军重点防御地区,储存了大量武器、弹药、燃料、润滑油和食品等。

现阶段,俄乌恢复和谈前景黯淡。美国及其西方盟友近期仍持续对乌进行军事和经济援助,为乌克兰局势火上浇油。7月1日,美国国防部宣布,将向乌克兰提供价值8.2亿美元的额外安全援助。

乌总统泽连斯基3日晚发表讲话,证实乌方已从利西昌斯克撤军。但他强调,未来凭借战略战术和现代武器供应增加,乌军将重返利西昌斯克。(耿鹏宇)

# 哥本哈根购物中心枪击案致3死多伤

**新华社消息** 丹麦警方3日说,首都哥本哈根南部阿迈厄岛一个大型购物中心当天下午发生枪击事件,已造成3人死亡、多人受伤。警方逮捕了一名22岁男性嫌疑人。这是2015年2月以来丹麦发生的最严重枪击事件。

事发购物中心位于哥本哈根市中心以南约5公里,事发17时30分左右,正值周末商场人流高峰期。丹麦电视二台公布了一张据称是枪手的模糊照片,显示一名男子身穿及膝短裤、无袖上衣,右手似乎持一把步枪。

“人们开始以为是小偷……然后,我突然听到枪响,于是跳到商店柜台后面。”目击者丽克·列万多夫斯基告诉丹麦电视二台:“他不是向天花板和地板开枪,而是冲着人群。”

哥本哈根警察局总督察瑟伦·托马森说,警方在现场附近逮捕一名22岁丹麦男子。枪击事件造成两男一女死亡,另有多人受伤,其中3人伤势严重。

托马森说,暂时无法确定枪手作案动机,尚不能排除恐怖袭击的可能。(刘曦)

# 时隔45年 加拿大乐手找回失窃吉他

**新华社消息** 加拿大音乐人兰迪·巴克曼一把心爱的吉他45年前在多伦多失窃,经热心网友帮助,他日前在日本首都东京与爱物重逢。

据日本共同社2日报道,1957年还是少年的巴克曼买下这把Gretsch牌吉他,对它珍爱有加。不过,这把吉他1977年在多伦多一家酒店被偷。巴克曼现年78岁。为找回心爱的吉他,巴克曼投入大量时间精力却一无所获,后来他以视频形式在网上讲述了这件事。加拿大一名网友根据视频中提到的那把

吉他独特的木头纹理追踪到其下落:在日本音乐人武子(音译)手中。

武子从东京一家二手乐器店买到这把吉他,得知吉他来历后将它物归原主。加拿大驻日本大使馆1日举行归还仪式。为表感谢,巴克曼送给武子一把同样品牌和型号的吉他。两名音乐人在仪式上共同演奏。

巴克曼说,丢了这把吉他感觉自己缺少了一部分。这些年,他不时购买同一牌子吉他,迄今买了350把。(欧飒)

## 国际速读

●意大利东北部马尔莫拉达山区一座高山冰川3日发生崩塌,造成至少6人死亡、多人受伤和失踪。事发时,山上的冰盖夹杂大量冰、雪和石块沿山坡冲下,多名登山和徒步者受到影响。马尔莫拉达山主峰海拔超过3300米,事发前一日山顶最高气温10摄氏度,创下记录以来同期最高纪录。

●意大利近日遭遇数十年来最严重旱情,意北部城市维罗纳和位于托斯卡纳大区的比萨市率先采取节水措施,对居民生活用水设限。意大利近日遭遇热浪袭击,降水稀少。

# 内蒙古自治区福利彩票销售管理中心开展联系帮扶呼和浩特市福彩中心即开票渠道拓展工作调研

为贯彻落实2022年中福彩中心重点工作任务,根据自治区福彩中心年度工作安排,6月30日,内蒙古自治区福利彩票销售管理中心主任吴俊一行人深入呼和浩特市福彩中心就联系帮扶呼和浩特市即开票渠道拓展工作召开座谈会议,深入一线调研即开票渠道拓展工作进度,并开展销售渠道专项检查。

座谈会上,调研组首先听取了呼和浩特市福彩中心关于今年即开票总体销售情况以及即开票渠道拓展模式、运营方式、新增网点数量等方面的情况汇报,针对呼和浩特市福彩中心当前工作中存在的问题,提出具体帮扶措施:一是建立自治



区、盟市两级福彩机构沟通协作机制,针对即开票业务,进一步组织帮扶力量,指定帮扶工作联络人,建立



常态化帮扶联系工作机制;二是适时根据呼和浩特市渠道拓展需求,引进适合其渠道销售的即开票票

种;三是助力营销宣传,利用自治区福彩中心现有宣传力量帮助呼和浩特市福彩中心开展营销活动;四是利用自治区福彩中心本级仓库的优势,支持呼和浩特市福彩中心丰富即开票在销票种。

座谈会后,调研组一行人实地调研了呼和浩特市福彩中心即开票社会网点,并对呼和浩特市福彩中心渠道拓展工作开展专项检查。

本次调研活动,自治区福彩中心深入销售一线,广泛听取各方意见,了解服务需求,聚焦即开票销售过程中的突出问题,着力化解存在的痛点难点,为稳步推进即开票事业发展提供思路和对策。